
                      CĂTRE                                Statut de Confidențialitate: NESECRET

SECERATARIATUL DE STAT pentru CULTE

Sediul Central: strada Nicolae Filipescu, nr. 40, sector 2, Bucureşti, cod poştal 020962.  
Subsemnatul Bodin Florin-Ciprian domiciliat în orașul Arad, strada Pionierilor, Nr. 59, Bl. 56, SC. D, Et. III, Ap. 
13, state (sector) Arad, cod poștal: 310078, card de identitate seria: AR, Nr. 868866, CNP 1760831020041, î 
calitate de persoană vătămată, art. 290, și art. 295 aliniat (1), și art. 157-158 din Codul de Procedură Penală, și 
pe baza art. 7 din Ordonanța de Urgență Nr. 27/2002 și art. 289, am formulat prezenta 

SESIZARE
Împotriva  FEDERAŢIA COMUNITĂŢILOR EVREIEŞTI DIN ROMÂNIA cu  sediul  în  BUCUREŞTI,  Strada
Sfânta Vineri, Nr. 9-11, Bl._-_, SC. _-_, Et. _-_, Ap. _-_, Sector 3_, Cod Poștal _030204,  E-mail: _-
_, Director. _Rosen Sorin, și Prim-Rabin _Rafael Shaffer și împotriva COMUNITATEA EVREIASCĂ cu
sediul  în  _Arad,  Strada  _Tribunul Dobra,  Nr._10,  Bl._-__,  SC._-__,  Et.  _-__,  Ap._-__,  Județ
(sector)_ARAD,  Cod  Poștal  _310101,   E-mail:_schlesi38@gmail.com,  telefon:_0257/ 281.310  
Director._Ionel Schlesinger,  care  au fost  acuzați  la  Curtea  de Apel  Timișoara  care  conduce prin
Parchetul  pe  Lângă  Curtea  de  Apel  și  Judecătorie  cercetări  penale  pentru  „Violarea Sediului
Profesional” și „Ultraj contra folosinței Sediului Profesional” art. 225 Noul C.

Pen., ce  cauzează  prejudiciu  moral  ca  urmare  a  încălcării  onoarei  și  demnității,  care  prin
„Înșelăciune” art. 271 C. Pen., art. 270 N. C. Pen., şi anume au perceput la diferite
persoane diferite sume ca cineva să plătească taxă de cult, cu scopul, ca să nu fiu credibil că practic religia
mea fără întrerupere de la vârsta de 6 ani din 1982 - de când sunt credincios evreu iudaic mesianic și să
nu fiu eligibil să-mi reorganizez religia în stat. Totodată prin acestă faptă am încălcate alte drepturi unii
putând spune că sunt membru în cultul lor religios care practică o religie care nu mă reprezintă nici pe
mine și nici alți membri din familia mea, sau care îmi neagă etnia ebraică și susțin că am etnia celor care
se prefac că sunt evrei fiind înfiați în comunitățile care formează religia mozaică și cu scopul să am
obstrucționată justiția, și să fiu supus la infracțiuni penale cum sunt „Abuzul în Serviciu” art.
297, alin. 2 din C. Pen. și „Deteriorare fizică” conform alin. 1 punct b. art. 438
Noul C. Pen. care este urmat ca urmare a „supravegherii tehnice” cu mijloace opțiune prin regimul
armelor solicitate de cultul lor religios și mai departe prin procurori și judecător să acopere fapte penale cum
este „Violarea Vieții Private” art. 227 din Noul. C. Pen., „Agresiune Sexuală” și
„Ultraj Contra Integrității Sexuale” art. 219 Noul C. Pen. alin. 2 sub-puncte (e),
(f), și alin. 6, „Amenințarea” art. 206 Noul C. Pen și art. 193 C. Pen., „Hărțuire

Sexuală” art. 223 Noul C. Pen. alin. 1, alin. 2, alin. 5. Și faptele de înșelăciune prin care
s-a strâns pentru anumite persoane de alte religii, cum suntem evreii mesianici, sume cu care să le plătească
taxa mai mulţi ani ce aduc prejudicii statutului prin încălcarea art. 9 alin. (1) lit. c) din Legea
nr. 241/2005, pentru prevenirea şi combaterea evaziunii fiscale. (Se descriu faptele mai jos.)

DOAMNULE Prim Secretar de Stat pentru Culte,  referitor la  e-mail-ul din data de 17 Septembrie
2022, înregistrat la Secretariatul de Stat pentru Culte sub nr. C-2287/20.09.2022, mă readresez fiind în
ultraj  contra  bunurilor  intelectuale  la  care  am  continuat  să  lucrez  în  urma  răspunsului  nr.  C-
1112/08.04.2022  urmărind  procedura  prevăzută  la  art.  17  și  18  din  Legea  nr.  489/2006  privind
libertatea  religioasă  și  regimul  general  al  cultelor  și  ordinul  Secretarului  de  Stat  pentru  Culte  nr.
24/2017 până la faza când am consultat pentru ofertă Imprimeria Națională și prin ultraj cel puţin un
salariat a fost concediat și apoi mi s-a răspuns că nu se poate realiza din motive tehnice pe format
8x12,5cm „mărturisirea de credință” intitulată „Crezul cultului Iudaic Mesianic”. 
Încercând  să-mi  eliberez  sediul  profesional  atât  pentru  a  împiedica  continuarea  faptelor  penale
enumerate în adresare, mai sus, cât și pentru a împiedica scurgerea de informații prin fapta de „Violare
a  Secretului  Profesional”,  în  lipsa  dovezii  numărului  unui  ordin  judecătoresc  am  făcut  plângeri
prealabile prin Inspectoratul General de Poliție începând din Septembrie 2014 și ca urmare a două
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petiții s-a mutat familia Petrea care locuia în apartamentul 17. 
Acesta este situat în perete comun deasupra apartamentului unde suntem domiciliați.  În anul 2016
după ce i-am acuzat la Inspectoratul Județean de Poliție – Biroul de Ordine Publică pentru caterincile
care le organizau tinerii de religie mozaică care foloseau împreună cu agenții Serviciului de Protecție și
Pază apartamentul 16 care aparține doamnei Achim Violeta Claudia care atunci avea Asociația de Bone
„Achim” înregistrată pe strada Poetului pe care aveau și Congregația Mesianică înregistrată până în
acel an ca o asociație religioasă - asociată cu asociațiile fictive a familiei Nagy care sunt angajați de
sinagoga din Oradea a căror lideri și membri sunt singurii membri cu care falsează o populație de evrei
mesianici ca să se prefacă că conduc o anumită federație de congregații mesianice. Aceștia nu s-au mai
asociat cu formă juridică până am început să urmez procedura pentru „grupare etnică religioasă” când
a  început  recensământul  la  sfârșitul  anului  2021,  care  nu  mai  dădea  vreun  drept  celor  de  etnie
maghiară asupra celor de etnie ebraică, și procedură care nu necesită o asociație religioasă care are
fără întrerupere activitate ci  doar 0,1% din populația țării  să fie aderenți pe o listă dar am avut în
vedere procedura de cult religios. Doamna Achim acum are persoană fizică autorizată înregistrată în
apartamentul 16 de la etajul IV. Dar încă din perioada Septembrie-Decembrie 2007 când am plecat la o
conferință religioasă la Cluj care are legătură cu institutul care-l conduc și cu „Traducerea Lumii Noi”
„cei de la etajul IV” au cu mine relație „asemănătoare cu cea de servici”, căci lucrează în scara de bloc
din partea S.P.P. și în anul 2008 am fost somat de RCS-RDS și am actualizat sistemul informatic și am
cumpărat Windows XP OEM Sistem Builder prin reprezentanța Microsoft care atunci era SC. „Around”
S.R.L. din Arad și am continuat colaborarea cu dl. Profesor Rațiu Viorel care a tradus „Textus Criticus a
lui Westcott-Hort și Allan ca „Noul Testament Traducerea Fidelă” pentru care am fost urmărit de un
comis din Hunedoara numit Chizdian Daniel, neam cu familia Dan care este în Cancelaria Rabinică și cu
Dan Carmen Daniela care conducea Ministerul Afacerilor Interne la care le-a luat numele pe internet în
anul 2013-2014 când am apelat în justiție. Proprietarii apartenentelor care sunt beneficiari intermediari
pentru delapidare nu sunt domiciliați în scară la etajul IV în apartamentele 16 şi 17, și au plângeri
prealabile  care au scopul  să  înceteze împreună cu șefii  lor  folosirea apartamentelor  în  acest  scop
mascând sub „supraveghere tehnică” delapidare din motive etnice sau religioase, sau pentru a obține
dreptul să atac decizia judecătorească de „supraveghere tehnică” chemând în judecată instituția lor sau
asociația de proprietari  sau comisia medicală vinovată, după caz. Sub ei am, aşa cum se vede din
prezenta, o cameră amenajată ca „birou personal” începând cu anul 2005, unde în prezent lucrez pe de
o parte ca „șef organizator de cult” și pe de alta pentru un „ONG” care este forma juridică a institutului
care are activitate pe domeniul „beitdina.net”. Făptuitorii în cazul nostru ofițeri de securitate au cauză de
agravare deoarece un element al formei de bază a infracțiunii este similar cu abuzul în serviciu (art. 297 alin. 2
Noul Cod. Pen.). 
Pe doamna Achim am văzuto o singură dată că a urcat în apartament și pe domnul Achim Ioan l-am văzut de
mute ori până în anul 2014, luna Octombrie, când au încercat să defecteze interfonul din scara de bloc
pentru a împiedica organele de cercetare penală să intre și să mă invite la sediul inspectoratului pentru
declarații și apoi în anul 2015 pe mama mea Telepoczki Elvira. Totodată apartamentul 17 a fost preluat de
familia Domokos în 2016, familie din care făcea parte arhitectul ghetoului denumit astăzi „sediul comunității”
și care a fost construit ca „sinagogă neologică”, și domnul numit Kolam (în idiș, sau Culam în ebraică) care
este nepotul agentului personal de securitate al domnului Schlesinger, care agent formează entitatea juridică
de casație asociată cu S.P.P. şi face acte între „sinagogă” și P.N.A. şi depune și prea arme și console de
securizare pentru cultul lor religios, și astfel mă țin în regim de pulsație și oscilație de câte ori ating greutatea
minimă de 51 kg ca să fiu subponderal și inapt pentru muncă de birou.  
Îngrădirea exercitării unor drepturi se face pe temei de naționalitate, rasă, sex sau religie - şi reprezintă un
element de agravare totodată în cazul omorului comis din interes material (art. 189 alin. 1 lit. b) N.C.p.) sau
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din interes religios (art. 438 alin. 1 N.C.p.). Făptuitorii, în cazul nostru, agenții de securitate, fiind complici la
Genocid, au legătură cu familii care are nume evreiești și apoi cu Cultul Mozaic. 
Aceste familii în România pretind că practică o formă de iudaism în pofida faptului că nu scrie în statutul
organizatoric care îl au între 1948 și 2022 și anume că peroanele de religie mozaică practică religia iudaică
și nici că religia mozaică este o ramură a Iudaismului care este religia mea. Peroanele care nu se pot integra
într-un cult iudaic ortodox sau iudaic hasidic fiind persoane dizidente care nu au alt scop decât câștiguri
provenite din Genocid contra persoanelor de origine evreiască și sunt în imposibilitate să fie de acord cu o
„mărturisire de credință” sau cu un „statut de cult” în care să semneze că practică iudaism ca religie. 
În anul 1948 familia mea a fost decimată la castelul Csernovics din Macea după ce am fost identificați greșit
că practicăm religia mozaică, fiind în „Mișcarea Iudeo Creștină” și având în plus la sfeșnicele cu 9 candele
din patrimoniul castelului la câteva sfeșnice brațul central cu „steaua lui David” care era simbol al mișcării
noastre religioase și le foloseam pentru a ilumina în 4 camere ale castelului, din cele 100, unde aveam
găzduiți membri ai familiei noastre cu membri din ceealaltă familie a lor cu care ne-am încuscrit. Toate
sfeșnicele de bronz confiscate la naționalizare au fost puse în stradă de salariații de la sinagogă pe motivul
că aveau numele castelului bătut pe spatele piciorului și nu au obținut nimic din cererea de restituire în
afară de unii tineri din familie care concepeau să se asocieze cu familii de mozaici care ia înfiat ca orfani. O
soră cu Telepoczki Iosif, tatăl mamei mele, a făcut rezistență și s-a mutat în „Satul Bătrân”, pe graniță cu o
familie de mesianici care se trăgeau din „Novy Israel”, în „Satul Nou”, la jumătatea distanței dintre castel și
casa părintească, unde a primit casa de la primărie, și s-a format primul grup de casă apostolic penticostal
din sat care practicau o formulă de botez biblică cu susținerea unor credincioși baptiști. Astfel s-au creat
condițiile să fie instruită bunica mea numită Telepoczki Sida care ma crescut până la 7 ani și o vizitam în
vacante și sfârșit de săptămână până în 1987 deoarece a decedat la începutul anului următor. Acesta este
sediul Cultului Penticostal în comună după ce a decedat mătușa care ma binecuvântat când am început să
vorbesc sau aveam cam 6 luni. 
Șeful celor care formează Serviciul de Protecție și Pază numit Kolam (în idiș, sau Kulam în ebraică), și face
singur acte, și potrivit domnului Schlesinger care conduce federația Cultului Mozaic în Arad, și a fost redat
printr-o  consolă  de  securitate,  spunea  că  acesta  este  agentul  dumnealui  personal  de  securitate  și
alternativa ar fi cel care este cărunt și aduce în Israel oasele uscate cu uscător de vopsea numit fon pe care
primește dacă au transmis corect 2 milioane USD din care jumătate revine comunității, familiei și doctorilor.
El face un circuit de la sediul comunității la PNA, la magazia serviciului, și trimite o echipă în scara D a
blocului 56 pe strada Pionierilor pentru „Violarea Sediul Profesional” și a mă supune la „Deteriorare Fizică”
și apoi a pretinde că Centrul de Sănătate Mintală și șefa centrului la învățat exact ce să-mi facă la ministrul
muncii și alte persoane care l-au întrebat de ce ce nu renunță să folosească apartenentele de la etajul IV. 
  Am solicitat spre sfârșitul verii mărturisirea de credință care presupuneam că inspirați după alte culte
au numito "Crezului Cultului Mozaic" în Cancelaria Rabinică care s-au lăudat prin consola de securizare
că au trimis-o la “Comisia pentru Culte” din Parlamentul României ca să valideze un statut al Cultului
Mozaic care arată că membri cultului practică iudaism ca religie şi că ar avea peste 50 de pagini şi apoi
nu au lăsat să înțelegem că făceau distincție între cele două acte necesare pentru funcționarea oricărui
cult religios din România sau că ar trebui citite de toți membri inclusiv de cei adaugați abuziv pentru a
fi ținuti în abuziv în “supraveghere tehnică”.
  Mişcarea Iudaică Mesianică avem aproximativ 90 de mii de cetăţeni israelieni cu vârsta de peste 14
ani în Israel care nu poate să declare religia liber în ţară deşi la şoală se ţine seama de ei până îşi fac
stagiul militar, obligatoriu pentru femei şi bărbaţi de la 21 de ani până la 70 de ani, dacă rezistă să se
confrunte şi să se impună sau să se dezică pe motivul că sunt leviţi, şi refuză derenţa la Cultul Ortodox
Reformist îi mai identificăm în sondaje. Acest cult le permite să practice religia iudaică mesianică ca un
subset al religiei iudaice ortodoxe şi rabinii sunt instruţi ca “inter-faith” putând ajuta orice credincios
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iudaic, exceptând Cultul Samaritean care au religia numită Samaritism, să practice citirea săptămânală.
  În vreme ce trec în altă fază cu organizarea cultului iudaic am reanalizat citind întreg Crezul Cultului
Iudaic Mesianic şi "Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă şi regimul general al cultelor". 
   Legat de articolul 1 din această lege "libertate de gândire, de conştiinţă şi religioasă al oricărei
persoane de pe teritoriul României" se aplică nu doar la cetăţeni Români ci chiar la cetăţeni din ţări cu
religie diferită de cele aflate pe teritoriul ţării care sunt de exemplu turoşti sau misionari în ţară.
    Potrivit articolului 2 nimeni nu poate fi împiedicat sau constrâns să adopte o opinie ori să adere la
o credinţă religioasă, contrară convingerilor sale cum ar fi religia mozaică care mi-a început misiunea în
ţară anulând două mişcări religoase care au astăzi culte naţionale în Israel şi interzicând organizarea
independentă faţăde stat a hasidicilor şi ortodocşilor dar şi a mesianicilor care nu s-au asociat cu cultul.
    Întrebarea la care caut răspuns este la ce se referă "exercitarea în condițiile prevăzute de lege, a 
libertății religioase" ? Nu se pune problema de “libertăți religioase” adică art. 29, ci de drepturi de bază 
ale omului cum este „interzicerea liberei exprimări folosind propriul glas” adică art. 30 din Constituția 
României care nu-l mai putem auzi, pe cum ne exprimăm, datorită mijloacelor de preluare a vocii de pe
consola de securizare.   
   Aceşti  procurori au clientelă de la diferite culte din Israel care au membri ai familiei  în Cultul
Mozaic din România care a fost denumit aşa după genocidul naziştilor în lagăre care aveau trecut în
ordinea de zi să ne redenumească religia în certificatele de deces ca în Germania şi nu pot trece peste
acest  progrom  nazist  la  fel  ca  în  Israel  deoarece  denumirea  religiei  nu  ar  mai  corespunde  cu
documentele istorice care îi adeveresc că sutn victime ale Holocaustului. Până în 1939 deşi România era
asociată cu Germania doar în 3-4 reşedinţe de judeţ Mişcarea Iudaică Ortodoxă şi-a renumit religia
"Cultul Ortodox Mozaic" şi a fuzionat cu Mişcarea Hasidică în "Cultul Mozaic" din 1948 cu scopul să
caseze la nivel naţional orice obiecte sau proprietăţi care au aparţinut unor familii de evrei de diferite
religii pe motivul că au legătură cu istoria poporului Israel. 
    Pot  face  acestea  cu  scopul  să  ascundă  sau  să  muşamalizeze  că  există  "Mişcarea  Iudaică
Mesianică" pe teritoriul unei ţări?

    În articolul 2 "libertatea  religioasă"  este definită ca “dreptul oricărei  persoane de a avea sau de a
adopta o  religie,  de a şi-o manifesta în mod  individual sau  colectiv religia”, ş.a. Aşadar li se permite
să anihileze într-un cult constituit illegal cu denumire din secolul IV î.e.n.  şi fiind singurul cult  fără
“mărturisire de credinţă” din ţară, format din persoane cu nivel mediocru de educaţie care nu lasă să-şi
practice religia oricine are altă formă de iudaism. 

Voi continua detailarea unei fapte aşa cum o prezint curţii de  apel conform cu art. 206 Noul C.
Pen. alin. 1 / art. 193 C. Pen. „Amenințarea”, art. 219 Noul C. Pen. alin. 2
sub-puncte (e), (f), și alin. 6 „Tentativă de Agresiune Sexuală” și  „Ultraj
Contra Integrității Sexuale”, art. 223 Noul C. Pen. alin. 1, alin. 2, alin. 5
„Hărțuire Sexuală”, art. 226 Noul C. Pen. „Violarea Vieții Private”, art. 225
Noul C. Pen. „Violarea Sediului Profesional” și „Ultraj contra folosinței
Sediului Profesional”, și art. 438 Noul C. Pen. „Instigare la Genocid” de Luni
14 Noiembrie 2022. Încep descrierea faptei începând cu Sâmbătă 12 Noiembrie 2022 la ora 11:40AM când
se vorbea de cea denumită Ingrit care a folosito doamna Oniță M. Dorina să se scape de dosar penal și să-mi
păteze reputația și să uzurpe autoritatea în stat și în diferite instituții ale statului fără să știe că alții vor
Obstrucționa Justiția  dar știa că s-a făcut „Instigare la Genocid” și probabil nu știa ce minoritate etnică și
religioasă sunt sau reprezint dar am lăsato să știe că eram președinte formator de institut care este ONG.
După ce am făcut rugăciunea de dimineață prin mijloacele de transmisie de pe diferite console de securizare
a venit primarul Călin Bilbarţ și a preluat cu mijloace de transmisie vocea mea devenind vocea mea, și eu mă
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auzeam cu glasul dumnealui, în timp ce discuta cu alte persoane din administrația locală și eu fiind pulsat cu
un oscilator la măsea am renunțat să fac la acea oră mai departe acel ritual religios. Apoi am făcut un serviciu
zilnic obișnuit înlocuitor. După serviciu a avut probleme psihice și s-a exprimat cu „Dăi așa!” și cu „Stai așa
puțin.” 
Cei de la S.P.P. care îmi supraveghează ilegal locuința prin cei de la etajul IV au lăsato pe una din „cele cinci”
cum le-a denumit Kulam să tragă în mie cu platforma LASER decât ori auzea cuvântul „Dă-i”.  Totodată la
cuvântul „Stai” mă rețineau cu tehnologie de augment de pe consolă.
Călim Bilbarţ nu mi-a răspuns la petiția care i-am adresato în Ianuarie 2022 favorizând pe cei care instigă sau
fac Genocid dar mi s-a răspuns de la Parchetul pe Lângă Judecătoria Arad care au favorizat instituția lor și
DIICOT și ceva „AN” care au identificato greșit că are de-a face cu mine sau pe mine greșit că ași avea Grad
de Handicap sau că am fost „adăugat abuziv în baza de date ca persoană cu handicap” contrar cu adeverința
de la Direcţia Socială Arad și Comisia de Expertiză care certifică că nu am mai fost adăugat după 2013, când
am fost adăugat abuziv printr-un testul psihologic fals calificat și în semnătură și prin uz de fals.
Cum decurge supravegherea tehnică: -Scoteți-l  afară din sistem și acuma ăsta opțional nu lucră. Până
căpătăm pe el bani de la „Guvern”.
-Stai puțin! Eu nu v-am cerut să-i deteriorați la ăsta maxilarul.
-Bagă pe DOF2.
-Dă-i atuncea: ... așa!
-Io... n-am ce face! Așa am primit de la doamna „Oni”..!
-Ce anume ai primit..? 
-Să facem așa: Să-l pleznesc cu LASER!
-Cer acum așa: Să încetați să faceți afirmații pentru soția mea. 
-De ce?
-Mă face în imposibilitate să o apăr.
-Nu așa! Nu se pune. 
-De ce?
-Pentru că este în imposibilitate să treacă testul cu poligraful și anume la două întrebări care le voi pune eu.
Caz în care nu el mișcă exigent, și le pun eu. E alegerea mea ca procuror să nu țin cu ea, și mai ales cu nici
unul din ei. Că v-ați mai folosit de câte unul din ei care e incompetent. Să delapidați Statul Român de
cetățeni.
-Era domnul Dănăilă! Nu mai îmi zice așa! Că nu mă știu colegii.
Pe parcursul serii au urcat sus mai multe tinere cu cele două de la apartamentul 16 unde stau agenții de
securitate când domn și au folosit mașina verde (KRO) și gri metalizată (CLA). Apoi la ora 4AM s-a coborât
unul sau una din ei sau ele în parcare. 
Apoi șeriful a pus să fiu urmărit până la Market. La ora 12AM Luni 14 Noiembrie 2022 au emis apă din canal
în sistemul meu respirator și în gât  și s-au prefăcut că emit cu „apă vie” după ce am fiert spaghetti și am
mâncat și aveam curățit tubul digestiv de miros rău prin mâncarea caldă. 
Apoi am discutat cazul principal de „Genocid” cu cei care așteptau să termin „Crezul Cultului Iudaic Mesianic”
și erau conectați prin console de securitate prin diferite mașini din parcare, ceea ce a adus să se răzbune
anumită femeie de la parchet.
„-Beneficiarul final pentru Genocid la boli intestinale ar fi în acest caz Corlan Ioan și apoi salariata lui Dorina
Maria Oniță care nu este beneficiar final ci lucrează pentru Cultul Mozaic împreună cu Ovidiu Albert, și cu
Nesmerak Claudiu care se prefac în Arad că sunt Asociația Autorilor ca să fure drepturile de autor pentru
Crezul Cultului Iudaic Mesianic”.    
În anul 2008 tot de la parchet Ovidiu Albert cu Nesmerak Gabriel s-au făcut că au firmă de web-design și au
încercat să delapideze „Echipa Mx-Publisher CMS” în care eu eram membru și ne-au creat condiții grele să
mai putem lucra și colabora împreună și echipa s-a despărțit în anul 2009 după ce am fost „Amenințați”. Am
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avut cel puțin doi colegi din  Goteburg, unul profesor, care au dormit în mașină cu un laptop să putem
colabora. Am o copie a forumului echipei original pe http://mxpcms.sf.net/forum/ și a codului pachetului de
bază pe https://github.com/Mx-Publisher  care funcționează sub licență GNU-GPL v.2 pe PHP 5.5+ și 7.1+ş.a.
Acum beneficiarul final este Cultul Mozaic și au obiectiv să delapideze pe orice evrei mesianici ca să nu ne
putem organiza și ei au rămas persoane terminatoare adică beneficiari intermediari.
Astfel ne știind cum vor reacționa am făcut o încercare să evaluez dacă ași lucra repede și doar la crezul
cultului cam în câte ore le-aşi putea termina. Am calculat cam 3 ore și am încercat să ascund la nivel de
gânduri ca să-i provoc. Astfel au deschis discuția prin console de crez:
-Este din lucrările care ni le-a dat el, și nimeni în afară de el, aicea în Comisia de Culte că le face.
-Cine el?
-Bodin Florin Ciprian.
-Fără să intervin eu, văd că situația lui era destul de tensionată acolo.
-În cât timp termini de făcut crezul?
-Dacă nu intervine nimic: În 3 ore! Am răspuns eu, fără să mă refer la copertă care necesita un preț făcut de
Imprimeria Națională sau de o Tipografie din țară sau străinătate, și un cod isbn generat de Asociația
Autorilor locală  pe baza numărului de cuvinte (cam 71200) și alte considerente cu care să generez bara de
cod de pe copertă de exemplu la www.beitdina.net/creed.
Apoi din cauza apei din canal care s-a emis asupra mea am plecat la frigider și credenţ ca să caut ceva dulce
ca să-mi curăț tubul digestiv, cum ar fi zahăr din sfeclă.
La ora 1:45 are loc fapta. După ce am simțit că ei doresc să-mi deschidă prostata și mă constrâng să plec la
WC, și am scos tamponul de discontinuitate urinară. Tamponul avea de la mijloacele lor cercuri de sânge
lichid  ca  cel  care  se  scurge  din  coaste  care  erau  mai  roșii  decât  ficatul.  Eu  am  pus  tamponul  de
discontinuitate urinară pe stelaj în baie și am reținut canalul urinar cu degetele să nu scurg sânge în baie
când m-am întors. Apoi am lăsat degetele și au dat mai tare să-mi deschidă prostata și să obțină jet de urină
dar au opţinut jet de sânge la fel de gros și închis la culoare ca pe tamponul de vată. Apoi după cam două
acționări în asiatică a început să se umfle debitul și să devină urină incoloră. 
-No! Și acuma o să renunțe să-l de-a pe potaia asta numită primar și apoi opțional pot să opţină medalia pe
ziua de astăzi pentru că văd că drepturile de autor tot lui îi aparțin.
-Zi!!! -Ce!? A fost cel denumit în engleză: „judecător murdar”.
Am început aici să redactez în locul crezului fapta aceasta din plângere. Când am scris: „-Să facem așa! Să-l
pleznesc cu LASER!” au repetat cu consolele și am fost lovit în spate și față cu LASER și în cap. Era ora
2:12AM. Tot astfel am fost lovit la ora 7AM și au spus: 
-Cam așa am dat pe el aici în fața și când s-a dus a văzut că-i curge sânge. Dar nu a intervenit și țiganul și
acel dispozitiv poate reieși din ce au discutat ele după ora 2AM că l-au dus din apartamentul 17 în 16:
-Că asta și asta putem face pentru el, și asta și asta nu putem face pentru el.
-Am de la tatăl tău dispozitivul! Să nu-l mai aduceți acolo.
-Mi la dat „cel mai mare la parchet” să-l duceți!
-Nu! Aicea sus tot au dispozitivul.
-Ce nu l-ați aruncat? Dracului..! A zis o femeie de la Direcţia Socială Arad.
-Că îl am pe inventar! A răspuns cea care chiar lucra la S.P.P.
-No! Atuncea uite cum e! Că nu știu cine va dat... Dar nu ne-a dat nimeni pentru ceea ce suntem...
-Eu am știut că așa ceva se poate întâmpla... Eu scriu că-i caz penal unde scrie și plec. Și dispozitivul ăsta nu
ar trebui utilizat. Cele de la D. S. Arad au spus că nu a identificat corect dispozitivul persoana care a făcut
Tentativa de Agresiune Sexuală. 
-Cine a spus că „nu a identificat corect”? A venit și a făcut isterie.
-Nu: Florin scrie! Și a zbierat la noi și la ei peste o oră să opţină acel dispozitiv pe care noi l-am cizelat pentru
ai noștri. Apoi a strigat ceva de 2-3 ori: „-În permanență!”
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-Destul! Scoateți-vă alea de acolo. Și să vă mutați de la IV!
-Noi nu putem că aici ne avem serviciul.
Apoi cea identificată cu doamna „Oni” de la parchet a fost luată la întrebări legat de declarațiile că ea a falsat 
testul psihologic.
-Nu! Declarațiile îi aparțin la doamna Oniță! A răspuns ea.
Un țigan din mașină se făcea că el mi-ar fi deschis prostata.
-Ăsta care acuma chiar e! Este chiar ăsta care e Domokos! Și nu mă pot întinde până acolo să văd „cio-cio-
locul lui” cu mijloacele astea.
-Ce mă ți s-o urât de viață? Ce menționezi numele mele acolo în plângerile ...? 
-Da! Nu îs penale! -Da cum îs? -Prealabile!
-Hai să facem altceva! Să dăm foc la bloc până ardem alea numite probe reale...
-Care tată? -Nu! Că eu nu am tată. Numa așa am zis.
-Și numa că ați dat peste cel denumit opțional șerif ci primar sunt eu executor final aicea.
El a fost preluat prin consolă de una din „cele cinci” de care s-a plâns Kolam că nu poate înceta folosirea
apartamentelor de la etajul IV pentru supraveghere tehnică.
Beneficiarul final pentru Genocid la boli infecțioase în cazul meu ar fi fost în anul 2000 dl. Profesor Corlan
Ioan care a urgentato pe mama mea Telepoczki Elvira să-mi facă un test psihologic după ce am trecut testul
Szondi în 1999, și anume encefalogramă pentru a decide dacă mă lasă să-mi termin studiile universitare.
Domnul Papai Bela era salariat al domnului Corlan Ioan care era director economic și colegii au fost puși să
facă o scenă la facultate că am încercat să mă arunc în râul Mureș pentru o colegă și colegul care a continuat
gluma a luat poziția la SRL-ul unde lucrau și mamele celor doi, a mea și a colegului.
Apoi am discutat de IP-ul 168.90.97.123 din New York City  de la user: „Horny Shriya” că nu aparținea lui
Szarvas Carol ci doar s-a făcut Achim Ioan că-l imită pe el fiind „Horny Shriya” și anume s-a întâmplat în
Duminică, 15 Ianuarie 2022 când aveam încă febră mare după ce Joi am fost la parchet legat de răspunsul
aferent unui dosar penal. Bănuiesc că unul din ei, sau Cosmin Coacăză, vecinul lor, și coleg cu noi, s-a folosit
de serverul din New York care are acel IP și găzduiește acel chat deocheat unde și-a făcut nume de utilizator:
https://sexlovers.club/chat/HornyShriya/ 
La ora 4AM am avut scaun moale și prost format și am observat iar în timp ce mâncam că emitea cu apă din
canalizare de data acesta în pâinea semi care o mâncam până se făcea clic și se lipea de degete și am pus-o
în sacul menajer din găleată să o duc jos și parțile care le-am pus deoparte pe masă le-am aranjat într-o
pungă de făină pentru păsări și păsărici și am pus punga în balcon.
-Mai departe dementul a conceput să se apere cu ceva care dacă-şi pune aicea nu mai văd nimic prin ea. Era
ora 5:19AM când cineva a acuzato că opțional nu se multiplică prin mine.
-Cine te-a mistuit? Având în vedere că e Bodin Florin Ciprian renunțăm să-i punem întrebarea.
-Uite că-mi vine și mie mandat de arestare. Având în vedere că e pe numele meu, refuz să mi-l semnez.
-Ce insinuezi aici? A zis un țigan la ora 5:50AM și ma pițigăiat exact pe unde mi-a curs sânge la ora 1:45AM. 
-Vezi! A fost singur! -Ce țigan a fost aici? Că nu pot să văd nici un țigan.
-Vezi! Pentru asta ne dă! Pentru cei facem noi și apoi opțional cei zice ei. Că ei îi zice ce să scrie. Că nici nu are
cum să ne vadă aici. Vezi! Dacă mă scol în picioare nici nu mai am cum să aud ce zic ei.
-Până introduc nume tău în sistem!
-Da? Ca suspect? Sau ca ce?
-Astea tot voi le aduceți! Și apoi voi le aduceți de aici!
-Țineți gura cu privire la astea!
-O! La parchet lucrezi?
-Nu! Dar acolo lucram. -Dar? -Acuma lucrez la Î.C.C.J. sau cel puțin lor le dau raportul. Nu lor! La doamna
„Oni”.
-Dacă nu-i cum să faceți cultul fără el! Mă predau aicea și mă delapidați departe pe mine înloc de el: E o
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persoană anume care a spus, numită: Emilia... Nu eu care lucrez la operă, departe la filarmonică.
-Nu! Acolo sunt 4-5 lucruri de la el, și 4-5 lucruri de la noi. 
La ora 7:07AM psihologa a spus în timp ce fura cu un dispozitiv măduvă din coloană: -Ăsta cât anume am
luat e forare mult că putem să ne și jucăm cu ea în tavă.
Era prietenă din copilărie cu Nesmerak Gabriel, care lucra pentru Cultul Mozaic, dar era pe jumătate catolică
ca familia Nesmerak, care a dat sau redat.
-Vezi că opțional te pot, și anume te putem da în justiție, că ai o anumită conformație aicea... 
numită „opțional măduvă” care nu permite să te delapidăm. S-a referit la structura osoasă că eram băiat.
-Lasă-l să scrie și le dau tot ce am văzut cu anumită consolă de securizare și apoi poate îmi scoate de acolo
numele Nesmerak, poate nu... Depinde ce mai îmi cere mie unchiul să-i mai fac. Astfel au anulat să pot
continua a lucra și Luni dimineața, m-am oprit fiind epuizat de la mijloacele lor. 
După scrierea primei parți a plângerii prealabile, care conțin o parte din dialogurile care vi le-am redat să
vedeți cum decurge supravegherea tehnică, am stat 5 ore la somn la sfârșitul cărora a deranjat ministrul
muncii sau colega ei numită Grisina care reprezintă cultul lor: 
-În imaginația mea nu conținea plângerea mea nici că folosesc apartamentul ăsta, nici să-l supraveghez
tehnic, nici că vă includă pe voi ca să faceți „abuz în serviciu” și ași putea continua. Spunei să se oprească să
citeze pe însuși ministrul.
Apoi la ora 2:08PM au continuat să mă lovească în cap cu mijloacele lor cu care au început scurt la ora
1:59PM când m-am așezat pe scaun și a continuat cu „Instigare la Genocid”:
-Nu! Să meargă acolo unde își face acte să se interneze și să facă acte de demență psihică! Asta ași dori eu. 
A spus cineva care-l imita pe domnul Traian Băsescu la glas și pe domnul prin rabin Rafael la afirmație la ora
2:46PM făcând „Instigare la Genocid” contra mea ca șef al Cultului Iudaic Mesianic care pledează a fi format
complet doar din evrei în favoarea Cultului Mozaic care are persoane înfiate din copii instituționalizați.
-N-am știut că acela e șeful Cultului Iudaic Mesianic!
La ora 2:55PM am căutat adresa directorului Asociației Autorilor din Arad deoarece eram iar odihnit și
puteam în 3 ore termina Crezul Cultului Iudaic Mesianic și aveam nevoie să mi-l bage în Biblioteca Națională.
În timp ce mă gândeam la un tip de copertă, dar nu și la format, a revenit cea de la IV și a tras în mine cu
emisie dar nu mi-a provocat contracție la glandele genitale, în timp eu terminam de citit cărțile de vizită și m-
am ridicat să le pun la loc.
Fii atentă: -Care ai venit să-l „Agresezi Sexual” este Blufau-i meu Mare.  
-Da!!! Pentru noi, atunci, am renunțat la cazul ăsta mic care-l am eu contra lui. Ar spune cel care chiar stă aici.
-Și să spun că vrei: Puii mei ce? Puii mei ce? Puii mei ce?
-”Linked In” merge sau nu merge? Uneori merge.
-Da! Atuncea nu am lucrat eu aicea. Un serviciu care vi-l facem să-i blocăm „Linked In” și multe alte situri. A
răspuns Kolam sau acea tânără de la etajul IV și a redat cineva cu o consolă de securizare. Încă eram amețit
de cap la acestă oră de la hemoragia de la ora 1:45AM când a țâșnit sânge gros în loc de urină.
La ora 10:58PM, Luni 14 Noiembrie 2022, când m-am întors la birou „una din cinci” a făcut „Tentativă de
Agresiune Sexuală”. Apoi am observat că cel care era supraveghetor de district de la DS Arad încerca să
justifice câți bani iau pentru mine și ei, și făcea intervenții în care dădea vina pe șerif pentru diferite acțiuni
nejustificabile. 
-O! Nu!!! Că nu așa trebuia făcut! -De ce? -Că mă dă: Numa pentru ce am făcut acuma.
Cei care erau de la diferite culte și secretariatul de stat au încetat să negocieze și s-a făcut liniște și au
continuat tot mai încet doar cu familia Nagy. Ei încercau să le interzică să vadă parți din crez înainte să rezolv
rezervarea drepturilor de autori și comisie de cenzori din cult.
-Acuma ce fac? Îl las să scrie? -Hâ! Hâ! Lasă-l să facă ce vrea!
-Ignorați că are o alună în gât.
-Considerați că alunele sunt o mâncare bună? Atunci da!
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La ora 3AM am avut iar scaun și au ieșit două – trei bucățele de alune cu scaunul în WC și mai departe nu mai
simțeam nici bucățile de alune din gât care au alunecat în stomac. 
-Scrie că beneficiarul final e David Nagy? Ci: E și el, și el cu federațiile care le-au făcut împreună cu celelalte entități
juridice.
-No! Și ce-au vrut să faci? Încearcă ei să facă!
Și le respinge cererile de departe de la „Înaltul Consiliu de Apărare al Țării” ci din Parlamentul României. -De ce?
-Pentru că au fost prinși că vor să-ți facă ție felul și la alți evrei care nu sunt de neam „ungur”.
-Șterge de pe display mizeria asta ce ați făcuto! A spus dl. Băsescu. 
-Dă pe el! Să nu cumva își revie... şi să preia Înalt Consiliu de Apărare.
Nu simțeam să am resturi din alune nici în gât și nici în gura stomacului și am spus: -Nu-mi face greață! 
-Dar am adus aici dispozitiv special pentru ați face greață!
Apoi cineva mi-a contractat intern bolul alimentar care era ajuns ca o gușă la gura stomacului și mi-am revenit și am
mâncat sos pentru bebeluși din sirop de fructe pentru sos „Sole Vita” numit „Pitic” și m-am simțit foarte bine la ora
4AM și am luat o cămașă militară groasă de iarnă.
Apoi au emis apă din canal iar pe mine: -Ce faci? Iar emiți pe mine cu aia așa îmi dă șeful mare de la parchet.
Apoi urmează mai multe discuții care au concluzia aici:
-Și cine e „beneficiarul final”?
-E „Soterie” SRL.
-Aia nu era numa listă? -Ce anume? -Două diagnostice.
-Am spus că era doar o favoare făcută unui profesor universitar.
-Dacă era el sau ea nu am spus. El a spus că era domnul „Olaru”. A răspuns ea, sau „..că era domnul Olariu”
deoarece au vorbit prea mulţi prin aceiași consolă sau platformă socială și nu reușeam a putea înțelege.
-S-a văzut după că a continuat acțiunile la spital. Adică era singurul medic care era în anumit moment, adică în acea
zi când ai fost la „Soterie” disponibil până când a captat acel client. Adică în cazul nostru: dumneata.
-No! Ce n-ai spus că tot e înaintea noastră cu asta și asta ce vrem să facem?
-Asta făcea și cu noi! A răspuns probabil Petrea Simona.
-Obiceiurile lor ca să facă repede acte penale contra cuiva care este identificat că nu este cultul lor religios. Și apoi
obiceiul lor la parchet nu numai să-i bage în seamă ci repede să i termine cu o astfel de persoană.
Mai departe eu care i-am fost medic nu am făcut deloc acte  și nu m-am asociat contra lui în ultimul timp.
-Se că am folosit eu, Medicală Soterie SRL din Arad, fără să știu că sunteți o religie diferită.
Bine înțeles că pe Facebook văd ce religie aveți, dar dacă ași avea religia comună „Cultul Mozaic” m-ași preface că
asta „nu am înțeles”. 
-Comună cu cine? Cu doamna Posa? Am întrebat eu.
-Una din două Posa are „Cultul Mozaic”. A răspuns o tânără. 
Era ora 9:20AM: „-Încep să mă lovească în măsele!M-am plâns eu.
-Se întâmplă că am plecat noi și opțional au venit ceilalți.
-Nu chiar: Mai am 5 ore.
-S-a reziliat opțional ordinul judecătoresc.
-Care? -Care s-a emis acum dimineața.” Răspunsul era cu privire la ceva mandat de la procuror. L-au arătat pe cel
denumit „Nuţi” că a zburdat peste ceva masă.
   Apoi le-am scris la parchet că proba cu mașina reprezentantei Căminului Social, 2021:02:19 12:44:57;
Dsc07190.jpg, pe care a folosito și domnul Merăuţă a dispărut din secțiunea probe de când au început iar să
emită Nitrogen, și probabil puteți verifica în formatele tipărite cam revizia de câte săptămâni în urmă nu mai
conține poza cu mașina, dacă am invocat și când emisia cu Nitrogen.  
Un alt aspect al „supravegherii tehnice” sunt condițiile de lucru sau de viață inumane, care în cazul meu, că
am etnie ebraică de la ambii părinți și cei din Cultul Mozaic sunt înfiați, prevede lega penală în art. 438
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acuzația de Genocid și face neconstituțională „supravegherea tehnică” în sine. Astfel am avut de o săptămână
situația ca „emisia de Nitrogen” să-mi facă somnolentă și să dorm mai mult decât de obicei, și ca mama mea
să fie afectată pe plan psihologic și să nu doarmă noaptea ci să de-a vina fie pe mine sau pe mijloacele de
transmisie de pe consolele de securizare și că nu mă impun să le interzic să transmită în perioada când
doarme ea, ci mă complac să vorbesc cu Serviciul Logistic, care doreau să vadă cum reacţionez după plezniri
cu LASER-ul.  
Un alt aspect al „supravegherii tehnice” este dacă se încăpățânează unul din băieții sau fetele care lucrează la
P.N.A. să facă „Tulburarea funcționării sistemului informatic” când au ciudă că aranjez ceva în mod ordonat ce
are legătură cu religia noastră și și-ar fi dorit toată viața ca să aibă.
Astfel ca să le arată că nu-mi afectează ciupirile cu LASER nivelul intelectual am revenit să lucrez la „Crezul
Cultului Iudaic Mesianic” și am fost nevoit să salvez paginile 83-84 într-un fișier separat în care să ordonez
datele și anume „Crezul Cultului Iudaic Mesianic pagina 83 by FlorinCBodin.odt”.
    Acest document conține un tabel cu porțiunile săptămânale care trebuie să le repete membri mișcării
etnice – religioase care o reprezint, și anume înainte să le semnez, eu ca șef organizator de cult, sau folosind
un interviu cu prim-vicepreședintele, cererea de adeziune sau de transfer: dacă la recensământ nu s-au
declarat anumit cult, sau până în 31 Decembrie nu au plătit taxa de cult în alt cult religios, 2 ani în cazul
Cultului Mozaic, sau dacă au semnată cererea de dezasociere de celălalt președinte, sau să scrie după 31
Decembrie că nu și-au plătit taxa de cult pe ultimul an pe o adeverință sau cerere de transfer de la un alt cult
în care au păstori mesianicii și congregații cum este și în Cluj și București, ş.a., și dacă e cazul că sunt înfiați să
nu complecteze bunicii și părinții adoptivi, ci noi să-i complectăm pe exemplarul cu nivel de confidențialitate
„secret”.
   Totodată am observat că și la editarea plângerii mă blochează, iar apoi mă deblochează, iar la editarea
Crezului  Cultului Iudaic Mesianic lasă documentul blocat și  sunt tachinat că trebuie să-l vadă și  o altă
persoană în afară de șeful Asociației de Autori din Arad și cei de la Biblioteca Națională a României la prima
rundă de rezervări de drepturi de autor, înainte să las cenzorii din cult să-l citească și să rezerv din nou. Putem
ține seama că Chizdian Daniel reprezintă tot Cancelaria Rabinică a Cultului Mozaic și probabil în cancelarie
familia Dan și că procurorii din Arad și Oradea care sunt frați cu David Nagy, care nu are etnie ebraică, care
apare des la televizor pretinzând că este evreu mesianic, mai sunt căsătoriți ca el cu evreice și au copii evrei
mesianici sau creștini catolici, cei care se luptă fie pentru ei ori să fie pentru mine și nu ar trebui să colaboreze
cu Cultul Mozaic și nici cu comiși ca Chizdian, cei care ne folosesc apoi în țară și străinătate documentația de
cult să posteze ca evrei mesianici și să-i delapideze înainte să ajung la final cu un proiect cum e Maculatura
pentru Prim Vicepreședinți în care sunt de toți între 3-11 conform statutului organizatoric.
Cultul Iudaic Mesianic este o Organizație Guvernamentală constituită de Comisia de Culte din Parlament și
de Secretariatul de Stat pentru Culte din Guvernul României ca organizație guvernamentală ca formă de
organizare juridică finală.
Un alt aspect al „supravegherii tehnice” îl are consola de securizare la care setează pe DOF4 sau DOF5 când
vor să provoace somn sau stare de amețeală sau de dureri de spate sau usturimi de prostată cuiva. Astfel de
exemplu Duminică 20 Noiembrie 2022 dimineață la ora 6:45 au folosit DOF4 şi un dispozitiv de oscilații  să-
mi identifice din spate gâtul și capul.  Apoi seara la ora 10:44PM lucram la biroul personal la punctul „10.6”
din Crezul Cultului Iudaic Mesianic și Chizdian care reprezenta Cancelaria Rabinică a Cultului Mozaic a spus:
-Versiunea asta ași vrea să o am și eu! Referindu-se probabil la felul cum sunt puse alineatele în statut.
Apoi toată ziua au venit reprezentanți ai Cultului Mozaic care m-au identificat că dormeam și am avut coșmar
până la ora 4:54PM când m-am trezit. Cele două femei au admis că m-au „Hărțuit” dar au denumito pe cea
de la IV care lucra pentru S.P.P. spunând: -Nu noi! Guda!
-Dăi la primar că aialaltă trebuie să facem dar nu știu de unde că toată lumea aicea îs bine instruiți. Și știu ce-i
aia: „acuzația mai mare”.
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-De aceea! Că după ei pe mine trebuie să cadă! Am vorbit de „Deteriorare fizică sau psihică”.
-Acuma văd că acuzația mai mare nu e „Agresiune Sexuală” ci „Genocidul”, e până în 45 ani.
-De ce? -De pușcărie! Acestea le-au spus la ora 5:47PM.
Era ora 6PM și primarul a introdus pe cineva în scara de bloc. Apoi la ora 8PM încă nu puteam folosi biroul
personal deoarece emisia de Nitrogen prin perete era peste cât puteam eu tolera, și mama mea tușea și mie
îmi curgea nasul. La ora 8PM după ce m-am acoperit, și am stat două ore, nasul s-a desfundat și am mâncat
de la 10PM până la ora 10:30PM. A urmat o ceartă cu judecătorul denumit „Nuţi” din cauza că nu am
continuat proiectul „github.com/BeitDina/Mesopotamia” și la 1:15AM a el a spus: -Proiectul de blocare a
hard discului îmi aparține mie! -Mă confundă cu „opțional” fratele meu! La ora 3AM au pregătit mijloace de
tomografie când au observat că m-am spălat pe cap iar apoi a apărut și beneficiarul din Cultul Mozaic.
La ora 3:15AM cel denumit incorect Cristian Morăroiu și în engleză „Totaly Morrow” a fost suprapus de un
reprezentant legal care avea voce similară cu el. Au folosit  mijloace de tomografie să-mi identifice sau
asimetrizeze lobii în câmp pozitronic și reprezentantului legal ia „cântat în strună” la cel care protestează dacă
este numit „Nuţi” și unii spun că este judecător.
-No! Stai atuncea așa!  A spus acel, sau acea, agent sau agentă de securitate a domnului Călin Bilbarţ care ia
preluat forma de-a vorbi dar nu și glasul cu consola de securizare. Apoi făcând abstracție de discuția privată a
șerifului „una din cinci” a continuat să ne tachineze spunând: "-Stai atunci așa!” de două ori.
Apoi cel denumit corect „Nuţi” îi imita pe „Chip & Del” și zâmbea.
-Și aici e inamicul tău! -Am înțeles! A spus acel mozaic și primarul Aradului în dialog.
-V-am chemat să puteți vedea cât rău îmi face și că dă în mine ăsta aicea să-mi ia funcția de șerif.
-Dumneavoastră l-ați tocmit? Atunci de unde ați știut că-i aicea?
A spus cel care părea practicant de insolventă primarului Aradului.
Cea care descentra lobii cu câmp pozitronic de la tomograful MRI părea cea cu mașină verde KRO după
glasul emisiei implantului care comunica prin DOF2. Vara ei Achim emitea prin chip „Puii mei ce!”„Puii mei
ce!”„Puii mei ce!” de mai multe ori și am putut măsura că era doar pe DOF2 sau DOF3.
-La momentul dat nu avem nici un client sau pacient Bodin Florin Ciprian. A spus psihologista primarului.
-Cinci persoane adiționale a folosit. Printre care și ele.
-Am suficiente pentru I.C.C.J. A spus judecătoarea.
-Vreau toți banii aicea. Toți 5 milioane pe care ți i-am dat!
-La cine ai dat 5 milioane? Am zis noi.
-Cu ăsta opțional tot acolo o să fim. „Ti prego!” Am spus  că: „Cu ăsta opțional tot acolo o să fim”.
Era fie acea Grisina de la religia mozaică sau ministrul muncii, la care le confund glasul.
-Dacă ne prefacem că nu e el? -Ce? -Că...
„-Nu ești Bodin Florin Ciprian?” A spus psihologista și a continuat: „-Spune-mi cine ești... Şi de ce ești așa rău
și arogant.” Se făcea că nu știa cine sunt și că am capul apăsat cu câmp de tomograf care mă face să înghit
conținu un lichid amar.
-Ce? Vor să simuleze că de la frig? Mă doare capul! Cei de la IV și colegii lor de la SPP la colțul străzii au
renunțat când s-a uscat părul la ora 5:42AM să țină câmpul tomografic până la ora 7AM. Mie mi-a părut rău
că mi-am spălat părul.
Am observat că am lăsat spaghetti pe foc și s-au umflat ca macaroanele și aveau gust de clătite.
-Nu mai pot să fac nimica de ăsta aicea a spus Călin Bilbarţ la ora 5:59AM.
-Așa planifică nu doamna Grisina ci cea de la C.S.M.
-Și opțional Cultul Mozaic.
-Păi pun la adresare că-i CSM. 
-Și cum explici că-i „Genocid”?
-Că agenții de securitate sunt de la Cultul Mozaic.
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-Și familia Achim e dincolo. În apartamentul de protocol de la IV. Am spus eu la ora 6:32AM.
-Ce doară nu-s concediat? A întrebat când a citit pe consolă... că redam despre câmpul tomografic că a fost
oprit de la 7AM.
-Dă-i atunci așa: Că asta... și asta, nu ne iese! 
Că a dat ăsta aici niște opțiuni în plus pe site și văd... Ieși acum și opțional coboară, și vedem dacă altă dată se
ivește ocazia să-l captivăm.
-Și ce? Unde ți-a dat? Într-un sistem medical!
-Tu ai luat mijloacele pentru el? s-au mama lui?
-Auzi! Câți bani ți-a dat Simona și pentru el? și pentru mine?
Și că nu asculți de mine și că el nu te-a putut da: Am problemă bună.
-Opțional că nu mi-a putut da! Dar ia dat pe ei toți.
-Că are vreo 5-6 dosare penale! A continuat cineva.
La ora 8:08AM să câștige mai multe ore funcția de primar s-a băgat peste mine cu mijloacele de transmisie și
cu glasul lui mi-a transmis înloc să lase pe cineva autorizat.
La ora 8:20AM au trimis-o pe mama mea la WC și mi-au făcut și mie tensionare la prostată:   
-Dăi pe ăsta aici! Și eu dau pe ăsta aici! Au spus deoarece pe ea o numesc „ăsta mămoc” și eu era la birou.
-Așa?
-Așa și se duc pe rând!
-Nu! Se duc împreună la WC și văd că dau nas în nas, și văd că eu le-am făcut la-ba.
-Facultativ „pe ăsta” că e opțional mama mea... că e mama lui. Și la 8:25 am terminat eu de notat și tensiunea
în bazin îmi era constantă până am mers să urinez și apoi au oprit dispozitivul în timp ce vedeau că urinez. 
Au discutat, apoi, că la 60 a făcut Rafael instigare din care doi nu au murit  din cei care s-au internat.
La ora 12PM mi-au deschis prostata și au folosit un dispozitiv de subție la fel ca Vineri pe gingii și pe buze
care au primit gust al fibrelor de bumbac ca tamponul de vată umezit cu apă și clor care este folosit pentru
discontinuitate urinară.
-Carol mi-a dat suma așa să-l scoatem de sub autoritatea lui să renunțe să facă cercul de electronică. A spus
domnul Boros la ora 12:20PM. Apoi a spus agenta SPP:
-Tu! ţi-au plătit ăștia și ăștia cultul: De la Cultul Ortodox. Domnul Boros a spus:
-Dă-mi un pix să scriu aicea! A cerut domnul Boros. Apoi a spus de la serviciul logistic:
-Tot același nume cu cei care și-au recuperat copii din Norvegia. Ce să mai scrii?
-Și ăștialalți doi au luat banii în ultimul moment și a căzut pe mine să dau că altfel nu mai puteam să-l țin în
stare de ... „supraveghere tehnică” ... întregul an. 
-Dacă nu eu am plătit? Ci domnul Boros? Atunci mă măgulești după aia că-s închis să-ți dau statutul
administrativ?
-Stai puțin așa: Că ei au legătură cu Cultul Mozaic. Nici nu-ți poți forma cu actele lor cult. A spus ea.
-Ai destule asociații religioase care practică iudaism mesianic în întreaga țară!
De ce? Trebuie să fim 0,1% din populația țării care este maxim 19 milioane. - Adică 19 mii! -Da!
-Se poate că ceilalți doi au retras suma că era destul cât a plătit. Lasă să-l de-a pe „Robi” că nu mai știm cum
să-l scoatem pe Bodnar.
„-De două ori am fost la domnul Robi Boros și i-au cerut să-și ia înapoi suma, și a doua oară ne-a întins mâna
și ne-a dat înapoi banii.” Au spus Jacobovici și Leuce înloc să spună că ei i-au dat lui banii.
-Am spus deja că nu puteam altcum să-l dau la parchet A spus Bodnar Levente. Era ora 5:59PM, Duminică.
-Cum eram eu nici nu am avut cum și nici nu am știut ce a face: Pentru că ceilalți doi au tot luat suma și până
la urmă au cedat și le-au dat că la celălalt trebuia.
-Dacă am primit bani de la 60 persoane de la el, vrei să vezi o listă cât am avut de la 60 de persoane pentru el
? Dar întrebarea mea ar fi: Vrei să vezi și cât au dat? Că unii din ei au dat și opțional 5 bani.
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Că și-au dat și ultimul ban pentru el să nu moară. A spus domnul Schlesinger.
-Domnișoara Achim a fost care a plătit suma. Opțional domnișoara. Adică numa suma ei a dăinuit până la
sfârșitul anului a spus cel care conducea ancheta. 
La ora 4AM, Luni, ia spus Chizdian la Bodnar Levente: -Tu nu ești prost să admiți... Ci contează: ...
-Da vezi! Că lucrul ăla e indecis. Că la sfârșitul anului la fiecare dă înapoi suma și la majoritatea le dă și apoi
nu le dă numa suma lor ci le dă și din cât le iese de la 6 din ei care-s magnați în dolari.
Și așa au să-ți includă tot anul la parchet nu că le vine, sau că le vine dar nu așa mult, că nu le vine așa mult
din Israel. A spus Levente la ora 4:57AM. Ce-ai scris că ai scris numele lui opțional tatăl meu. A spus la
5:03AM.  

Acestea sunt câteva zile de supraveghere tehnică în care am descris serviciul lor și serviciul meu începând cu
faptele prezentate pe la pagina 145 până pe la 246 din plângerea prealabilă, dar aceste zile trebuie să conțină
suficiente aspecte cât să observăm neconstituționalitatea supravegheri tehnice care întrece ce au conceput
naziștii în lagărele din Slovacia.

În timp ce am așteptat să se încheie pe de o parte Festivalul Luminii numit și Hanuca sau „de Dedicare” și în
cealaltă religie Sărbătoarea Crăciun am observat iar o tentativă logistică să-mi blocheze hard discul sistemului
din partea familiei Dănăilă după care imediat a intrat la ora 3:28AM un preot creștin ortodox care a discutat
statutul meu sau statutul celui care are entitate juridică după S.P.P. şi supraveghează de la etajul IV:
-Nu te poți băga peste noi ca să ne obligi să-l dăm afară. 
-Opțional excludel din preoție.
-Așa avem că pe vremea lui Ceaușescu făcea parte din așa numita „Biserică Apostolească și Sobornicească”.
-Obiecție! Că atunci se numea „Biserica Bizantină”.
-Au alte persoane apartenente: mamă, tată?
-Cei cu ele?
-Care și-au înnoit actele cu noi? Referindu-se la acte de cult și la părinții mei.
-Nu!

Din discuția lor reiese că încercau să paseze răspunderea pentru Genocid de la Cultul Mozaic la alt cult 
și nu putut pentru că am cereri de dezasociere de majoritatea sau am alte metode să arat că nu fac 
parte din anumit cult religios.

Lipsește răspunsul de la cultul Organizația Religioasă „Martorii lui Iehova” care îmi mențin numele pe
undeva  în  evidență  deoarece  cunosc  multe  informații  despre  felul  cum sunt  organizați  și  despre
Traducerea Lumii Noi, dar nu știu ca cineva să-mi plătească abuziv taxă de cult în organizație.

13



14



15



16



17



18



19



20



Reconstitui reacția Cultului Mozaic la cele două adrese pe care le-am făcut. Prima a fost prin e-
mail și anume o solicitare ca la cultele de mai sus că nu am fost membru în Cultul Mozaic și în 
prezent nu sunt membru sau dacă am fost membru cine mi-a plătit taxa de cult.

Deoarece nu am primit în 6 luni răspuns, m-am uitat pe discuțiile din Decembrie 2021 avute cu 
Leuce și Jacobovici pe care i-am rugat să restituie diferite sume la cei de la care s-au adunat cu 
punga și cu liste. Apoi m-am readresat cu o cerere de dezasociere către Sorin Rosen prin e-mail 
și apoi prin Facebook.  
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Apoi mi-a dat eroare când am dat click pe „View Profile” ceea ce ar fi dovadă că ma blocat și 
deci că nu mă consideră membru în Cultul Mozaic.
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Am prezentat curții de apel și parchetului apoi fapta care cauzează prejudiciu patrimonial ca urmare a
încălcării  unor  drepturi  fără  valoare  patrimonială  „Violarea Sediului Profesional” și „Ultraj

contra folosinței Sediului Profesional” art. 225 Noul C. Pen.,  și cauzează prejudiciu moral ca
urmare în încălcării onoarei și demnității ca prin „Înșelăciune” art. 271 C. Pen., art. 270 N. C.
Pen., să fiu considerat persoană de religie mozaică și ca să nu fiu credibil că practic religia mea fără
întrerupere de la vârsta de 6 ani din 1982 de când sunt credincios evreu iudaic mesianic și să nu fiu eligibil
să-mi reorganizez religia în stat. Totodată prin acestă faptă am încălcate alte drepturi prin înșelăciune unii
putând spune că sunt membru în cultul lor religios sau că am etnia lor și am obstrucționată justiția și prin
aceste înșelăciuni și prin „Abuzul în Serviciu” art. 297, alin. 2 din C. Pen. și „Deteriorare
fizică” conform alin. 1 punct b. art. 438 Noul C. Pen. care este urmat ca urmare a
„supravegherii tehnice” solicitată de cultul lor religios acoperă fapte penale cum este „Violarea Vieții
Private” art. 227 din Noul. C. Pen., „Agresiune Sexuală” și  „Ultraj Contra Integrității
Sexuale” art. 219 Noul C. Pen. alin. 2 sub-puncte (e), (f), și alin. 6, „Amenințarea”
art. 206 Noul C. Pen și art. 193 C. Pen., „Hărțuire Sexuală” art. 223 Noul C. Pen. alin.

1, alin. 2, alin. 5. Și totodată faptele de înșelăciune aduc prejudicii statutului prin încălcarea art. 9
alin. (1) lit. c) din Legea nr. 241/2005, pentru prevenirea şi combaterea evaziunii

fiscale. Am descris discuții avute la sfârșit de an când mi s-a adus la cunoștință la fel ca un an înainte că
anumite persoane care conduc Federația Comunității Evreieștii din Arad, numită și Cultul Mozaic, percep taxă
de cult de mai multe ori pentru persoane de credință mea care nu au istorie comună cu cultul lor religios a
cărui statut a fost stabilit după retragerea trupelor sovietice în 1948, când între 1939 și 1944 au avut 5 ani
întreruptă activitatea, pe teritoriul țârii prin asimilarea mișcării hasidică și a mișcării ortodoxe. Din discuțiile
avute prin console de securizare și prin serviciul logistic am ajuns la concluzia că cel puțin trei persoane au
cedat să plătească pentru mine taxă de cult știind că mi s-a cerut atât de persoane din familia mea cât și de
diferite persoane care reprezentau partide politice să îmi reorganizez gruparea etnică religioasă ca cult
separat de persoane care au altă etnie și religie mozaică, religie care permite neevreilor să adere la cult și să
aibă poziție de conducere spre deosebire de noi.
Încep descrierea faptei prin redarea discuțiilor începând de Duminică 11 Decembrie 2022 după rugăciune, de
la ora 12:27AM.
„-No! Vezi? Încearcă să ți-l omoare.” A spus de- doamna Oniță. 
„... Dacă ți-l omora, nici odată, nu acuma, nici odată nu aflai cine i-a plătit cultul. Că se vorbeau între ei și iți
dădeau că ne-ai fost membru.” Mi-a spus mie despre Irini sau despre Bodnar Levente numit „Levi”.
-În cazul cu tine s-a bazat pe 2-3 din ei că poate să câștige puncte și cu tine. 
Au discutat, apoi, că la 60 a făcut Rafael instigare din care doi nu au murit  din cei care s-au internat.
La ora 12PM mi-au deschis prostata și au folosit un dispozitiv de subție la fel ca Vineri pe gingii și pe buze
care au primit gust al fibrelor de bumbac ca tamponul de vată umezit cu apă și clor care este folosit pentru
discontinuitate urinară.
-Carol mi-a dat suma așa să-l scoatem de sub autoritatea lui să renunțe să facă cercul de electronică. A spus
domnul Boros la ora 12:20PM. Apoi a spus agenta SPP:
-Tu! ţi-au plătit ăștia și ăștia cultul: De la Cultul Ortodox. Domnul Boros a spus:
-Dă-mi un pix să scriu aicea! A cerut „domnul Boros”. Apoi a spus de la serviciul logistic: 
-Tot același nume cu cei care și-au recuperat copii din Norvegia. Ce să mai scrii?
-Și ăștialalți doi au luat banii în ultimul moment și a căzut pe mine să dau că altfel nu mai puteam să-l țin în
stare de ... „supraveghere tehnică” ... întregul an. 
-Dacă nu eu am plătit? Ci domnul Boros? Atunci mă măgulești după aia că-s închis să-ți dau statutul
administrativ?
-Stai puțin așa: Că ei au legătură cu Cultul Mozaic. Nici nu-ți poți forma cu actele lor cult. A spus ea.
-Ai destule asociații religioase care practică iudaism mesianic în întreaga țară!
De ce? Trebuie să fim 0,1% din populația țării care este maxim 19 milioane. - Adică 19 mii! -Da!

23



-Se poate că ceilalți doi au retras suma că era destul cât a plătit. Lasă să-l de-a pe „Robi” că nu mai știm cum
să-l scoatem pe Bodnar.
„-De două ori am fost la domnul Robi Boros și i-au cerut să-și ia înapoi suma, și a doua oară ne-a întins mâna
și ne-a dat înapoi banii.” Au spus Jacobovici și Leuce înloc să spună că ei i-au dat lui banii.
-Am spus deja că nu puteam altcum să-l dau la parchet A spus Bodnar Levente. Era ora 5:59PM, Duminică.
-Cum eram eu nici nu am avut cum și nici nu am știut ce a face: Pentru că ceilalți doi au tot luat suma și până
la urmă au cedat și le-au dat că la celălalt trebuia.
-Dacă am primit bani de la 60 persoane de la el, vrei să vezi o listă cât am avut de la 60 de persoane pentru
el? Dar întrebarea mea ar fi: Vrei să vezi și cât au dat? Că unii din ei au dat și opțional 5 bani.
Că și-au dat și ultimul ban pentru el: să nu moară. A spus domnul Schlesinger.
-Domnișoara Achim a fost care a plătit suma. Opțional domnișoara. Adică numa suma ei a dăinuit până la
sfârșitul anului a spus cel care conducea ancheta. 
La ora 4AM, Luni, ia spus Chizdian la Bodnar Levente: -Tu nu ești prost să admiți... Ci contează: ...
-Da vezi! Că lucrul ăla e indecis. Că la sfârșitul anului la fiecare dă înapoi suma și la majoritatea le dă și apoi
nu le dă numa suma lor ci le dă și din cât le iese de la 6 din ei care-s magnați în dolari. Și așa au să-ți includă
tot anul la parchet nu că le vine, sau că le vine dar nu așa mult, că nu le vine așa mult din Israel. A spus
Levente la ora 4:57AM. Ce-ai scris: că ai scris numele lui opțional tatăl meu. A spus la 5:03AM.  

    Acestea s-au discutat Duminică, 11 Decembrie 2022 și conflictul a continuat, astfel încât am făcut două
plângeri prealabile atât pe doamna Achim cât și pe domnul Boros dar pe Bodnar nu am făcut și deși văd la ce
bloc de pe strada Poetului mai are doamna Achim entitate pe el nu-l văd la ce număr are proprietate, ci știu
că este asociat cu „Secția de Psihiatrie” a „Spitalului Clinic Municipal” unde priveghează și prea diferite
persoane din Mișcarea „Iudaică Mesianică” la care apoi li se face fie bine ori fie rău. Cel care este denumit
„Bodnar”, senior, este asociat cu primarul și a candidat la primărie în unii ani pentru UDMR.

   

Data, Semnătura,
26 Decembrie 2022
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